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Slovo zastupitele
výhledu především aktualizaci projektu 
na případné vybudování obecního 
vodovodu, který řešíme ve svazku s obcí 
Horšice, a také další průběžné 
optimalizace provozu ČOV, kde nás stále 
trápí nemalé provozní náklady. O tomto 
„projektu desetiletí“ vás pravidelně 
informujeme na veřejných zasedáních 
zastupitelstva a také na stránkách 
tohoto občasníku, proto zde nyní 
zopakuji jen ty nejdůležitější informace. 
Momentálně se blížíme ukončení 
zkušebního provozu a připravujeme se 
na kolaudaci. V této souvislosti 
děkujeme občanům, kteří se na základě 
opakované výzvy zastupitelstva obce 
připojili. Bohužel nám stále zbývá 
několik opozdilců, kteří tak dosud 
neučinili. Vzhledem k tomu, že na 
připojení byl téměř rok a nyní jsme ve 
fázi výběru trvalého provozovatele, 
stanovilo zastupitelstvo termín 
15. prosince 2023 jako nejzazší možný 
pro napojení všech trvale obývaných 
rodinných domů. Po tomto termínu 
bude provedena závěrečná 
administrativní kontrola a předání 
informací na odbor životního prostředí 
v Přešticích. 
Příští rok nás bohužel čeká také změna 
v rámci daňové legislativy. Jistě jste již 
v médiích zaznamenali vládní návrh, 
kterým dojde k navýšení daně 
z nemovitých věcí, někde až na 
1,8násobek. Obec má možnost výběr 
této daně částečně ovlivnit, a to 
prostřednictvím další úpravy místních 
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Vážení spoluobčané, 
rád bych vás přivítal u dalšího čísla 
našeho občasníku. Krásné slunné dny 
jsou definitivně pryč a přihlásila se nám 
zima. To nás ale nemůže rozházet, 
pracujeme stále naplno, a proto vám 
i v tomto čísle přineseme spoustu jistě 
zajímavých informací😉 
Jednou z posledních kulturních akcí 
tohoto roku byla tradiční drakiáda, 
která se podle mého velice podařila. 
Organizátoři konečně objednali ideální 
počasí, zajištěno bylo skvělé 
občerstvení a o zábavu tak bylo 
postaráno. Myslím, že i lesní zvěř si 
díky aktivitě vás a vašich dětí opět 
přilepší. Jménem zastupitelstva tímto 
děkuji všem, kdo se na přípravě této 
akce podíleli. Blížící se konec roku pro 
nás však znamená také povinnosti, 
mimo jiné třeba přípravu rozpočtu na 
příští rok, a to včetně střednědobého 
výhledu. Vzhledem k velké investiční 
akci v podobě vybudování obecní 
splaškové kanalizace a zároveň snaze 
nadále obec rozvíjet je pro nás 
složitější sestavit a dodržet vyrovnaný 
rozpočet. Nicméně si myslím, že jsme 
na dobré cestě. Letos jsme započali 
s rekonstrukcí budovy obecního úřadu 
(výměna střešní krytiny) a v příštím 
roce bychom rádi pokračovali v obnově 
dalších prvků či vybavení obecního 
úřadu. Zvažujeme zejména obnovu 
výmalby, osvětlení nebo alespoň 
částečné zateplení stropů. V rámci 
střednědobého plánování máme ve 
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Jan Regner

Poděkování
Provozovatel rybníku Karel 
Uhlíř děkuje místním hasičům, 
kteří zasahovali při 
provzdušňování rybníku.

Pozvánka
Výbor místních hasičů zve své 
členy na výroční valnou 
hromadu, která se uskuteční 
v sobotu 16. 12. 2023 od 17 
hod. v zasedací místnosti 
obecního úřadu.

koeficientů. V našem případě máme 
koeficient ve výši 1,5násobku základní 
sazby pro budovy sloužící k rodinné 
rekreaci a stavby i pozemky sloužící 
k podnikání. Změnu na příští období 
neplánujeme. Obci se také zvýší některé 
mandatorní výdaje a poplatky, ale to už 
je takový evergreen poslední doby 
a věřím, že si s tím poradíme. 
Závěrem si dovolím pozvat vás všechny 
na mikulášskou akci na hřišti Za 
Párníkem, kterou plánujeme na 
9. prosince od 18 hodin. Pekelná váha 
bude opět připravena a rozhodne 
o osudu vašich ratolestí😊 Budeme 
rádi, dorazíte-li v hojném počtu 
a společně oslavíme nadcházející svátky. 
S pozdravem a přáním ladovské zimy.
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Alena Duchková

Derby pražských „S“ – odměna, nebo trest

Zastupitelstva obce Dolce konaného dne 15. 9. 2023
Zasedání Zastupitelstva obce Dolce bylo zahájeno v 19:00 
hod. starostou obce panem Miroslavem Mrázem, 
předsedajícím, za účasti 7 občanů obce. 
Ve své zprávě starosta
• informoval o blížící se kolaudaci vybudované ČOV 
a kanalizace, kterou musíme mít do 31. 12. 2023 a se 
kterou souvisí i výběr provozovatele pro trvalý provoz,
• apeloval na občany, kteří ještě nejsou připojeni na obecní 
kanalizaci, aby tak učinili co nejdříve,
• informoval o cenové nabídce ve výši necelých 70 tis. Kč na 
plánovanou opravu poškozeného česle v přečerpávací 
šachtě u ČOV,
• informoval o oslavách 100. výročí založí SDH, v rámci 
kterých se uskutečnil 23. ročník soutěže v požárním útoku 
mužů O pohár starosty obce a 1. ročník soutěže v požárním 

útoku žen Memoriál Pavla Palucha. Starosta poděkoval 
starostovi sboru Miroslavu Macháčkovi za organizaci akce 
a Aleně Duchkové za zhotovení brožury ke 100. výročí. 
Posteskl si nad neúčastí jak hasičů, tak starostů ze 
sousedních obcí.
Zastupitelstvo obce Dolce
• schválilo uzavření Smlouvy o účtu Termínovaý vklad na 
dobu určitou u ČSOB, a.s. na částku 6 000 000 Kč 
s případnou automatickou prolongací,
• schválilo rozpočtové opatření č. 3/2023, 
• schválilo Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene a dohody o umístění stavby č. IV-23-0021787.
Podrobnější informace najdete v oficiální zápisu 
zastupitelstva.

Láďa Szikszay, dolcký rodák a prvoligový rozhodčí, se 
kterým jsme měli v loňském roce rozhovor i v našemu 
občasníku, má na svém kontě zase jeden významný zápas, 
který se uskutečnil v neděli 24. září. Je ale otázkou, zda byl 
tento zápas za odměnu, nebo za trest, jednalo se totiž 
o 308. derby pražských „S“ Slavie a Sparty. Jak tento zápas 
probíhal, fotbaloví fanoušci asi vědí a víme to i my ostatní, 
jelikož se několik dní nemluvilo o ničem jiném 
a vyjadřovali se k němu nejrůznější experti, kterých je naše 
republika plná. Je smutné, že naše přední prvoligové kluby, 
které by měly být elitou a vzorem pro mladé fotbalisty, 
ukázaly, že k elitě mají hodně daleko, což vlastně potvrzují 
i výsledky v mezinárodním srovnání. Že mnohým 
fanouškům nejde ani tak o fotbal, jako o to vyvolat někde 
konflikt či urážet soupeře, to už víme, ale že už k tomu 
klesli i hráči, realizační týmy a vedení jednotlivých klubů, to 
je hodně smutné. Spousty lidí vč. Ládi jako rozhodčího se 

 

Informace ze 6. veřejného zasedání

Alena Duchková

Konsolidační balíček z pohledu obcí
V pátek 13. října schválila poslanecká sněmovna tolik 
diskutovaný konsolidační balíček. Ve středu 8. listopadu 
byl balíček schválený i senátem. Nyní zbývá jeho schválení 
prezidentem. Důvodem jeho zavedení je konsolidace 
(ustálení, upevnění, urovnání) veřejných financí a vláda od 
něj očekává snížení schodku rozpočtu o 97,7 miliard korun. 
Do roku 2025 má ušetřit celkem 150 miliard korun. 
Původní verze balíčku, kterou poslanci schválili v polovině 
července, prošla jen drobnými úpravami. Za obce loboval 
jak Svaz měst a obcí, tak Sdružení místních samospráv, 
jehož předsedkyně jednala přímo s ministrem financí. 
Z pohledu obcí je zásadní, že daň z nemovitých věcí 
zůstane obcím. V původním konsolidačním balíčku měl 
přejít celý výnos z této daně státu. Pro vaši informaci, pro 
naši obec byl dosavadní výnos z této daně cca 250 tis. Kč. 
Daň z nemovitých věcí se navyšuje o 1,8násobek, což 
znamená navýšení příjmů obcí o 10 miliard. Výměnou za 
toto navýšení dojde v rámci rozpočtového určení daní 

k adekvátnímu přerozdělení příjmů u sdílených daní mezi 
státním rozpočtem a obcemi ve prospěch státu. Což 
v důsledku znamená, že pro obce se v tomto případě příjmy 
a výdaje nijak zásadně nezmění, ale zvýšení daně se dotkne 
vlastníků nemovitostí. 
Dále bych zmínila změnu v sazbách DPH, kde lze těžko 
odhadnout, jaký vliv to bude mít na obecní rozpočet. Balíček 
zavádí pouze dvě sazby DPH. Dosavadní snížené sazby DPH 
ve výši 15 % a 10 % se mění na 12 %. Základní sazba zůstává 
ve výši 21 %. Bohužel do vyšší daně se přesouvá přeprava 
a skládkování komunálního odpadu, což znamená zvýšení 
z 15 % na 21 %. Ve snížené sazbě 12 % naštěstí zůstalo vodné 
a stočné, které se mělo podle původního znění balíčku zvýšit 
na základní sazbu 21 %. I tak to však znamená zvýšení DPH na 
stočném z 10 % na 12 %.
Konsolidační balíček bude mít vliv na nás všechny ještě 
v dalších oblastech, a ačkoli se jedná o nepopulární kroky, 
ekonomové zdůrazňují, že jsou to kroky nutné.

na tento zápas těšili s přesvědčením, že půjde o skvělý fotbal. 
Tak snad někdy příště!

Alena Duchková
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Střípky z Dolců
olej, zajišťuje obec dvakrát ročně. 
Žádáme všechny občany, aby veškerý 
odpad odkládali do sběrných nádob 
určených pro daný odpad.

Naše soutěžní družstva hasičů a hasiček 
se po oslavách 100. výročí zúčastnila 
několika soutěží: 26. srpna 
v Soběkurech, 2. září v Žákavé, 9. září 
v Nebílovech a 16. září v Dolní Lukavici, 
kde dosáhla nejlepších výsledků. 
Děvčata byla první ze čtyř a muži těsně 
čtvrtí z devíti. Kamila Malíková, Marie 
Tesařová a Tereza Bultasová navíc 
vyhrály i pivní štafetu. Dolní Lukavice je 
pravidelnou zastávkou na soutěžní 
tour, což nám dolnolukavičtí hasiči 
oplácejí při soutěžích konaných u nás. 

V pondělí 18. září se naší obcí opět 
rozezněla siréna svolávající hasiče. 
Tentokrát to neměli daleko, příčinou 
vyhlášeného poplachu byl úhyn ryb 
v našem rybníku. Sedm členů naší 
zásahové jednotky provzdušňovalo 
rybník pomocí tří proudů na hrázi 
rybníka a tří proudů na betonovém 
molu na hřišti Za Párníkem.  Tímto 
způsobem čeřili vodu cca od 19:30 hod. 
do 21:30 hod.

Řešili jsme odstranění tří sloupů 
elektrického vedení u Agnesu. Sloupy 
jsou ve značně zchátralém stavu 
a ačkoli je vedení už několik let 
nefunkční, jeho dráty vedou nad 
obecní komunikací. Kontaktovali jsme 
proto ČEZ, kde jsme zjistili, že ČEZ není 
vlastníkem těchto sloupů, na rozdíl od 
sloupů vedoucích na Štíhlov, ty ve 
vlastnictví ČEZu jsou. Oslovili jsme tedy 
nájemce dotčeného pozemku 
společnost Polana Horšice, kde nám 
bylo přislíbeno, že se o odstranění 
sloupů postarají.

Od pátku 8. září do neděle 10. září 
proběhly na dolckém rybníku 
48hodinové rybářské závody Dolce Carp. 
Závodů se zúčastnilo 12 rybářů. Na 
prvním místě se umístil Jarda Klír s 52,71 
kg nachytaných ryb, na druhém místě 
Láďa Štefan se 45,56 kg nachytaných ryb 
a na třetím místě Miroslav Kučera se 
34,38 kg nachytaných ryb. Nejtěžší rybu 
závodů, která měla 19,42 kg, chytil Pavel 
Pája Pavel.

Alena Duchková

poškozená část šnekového dopravníku 
převařována, stačilo pouze srovnání, 
o což byla oprava levnější, přesto vyšla 
na 50 081,90 Kč vč. DPH.

O týden později, v sobotu 16. září, 
proběhly na dolckém rybníku další 
rybářské závody v rámci Úslavského 
poháru. Na prvním místě se umístil 
Roman Vican s 3 813 cm nachytaných 
ryb, na druhém místě Jakub Maršálek 
s 3 380 cm nachytaných ryb a na třetím 
místě Marek Vican s 3 011 cm 
nachytaných ryb. Výrazně lepší bylo 
u všech rybářů první kolo, které 
probíhalo od 7 do 10 hod.

Zaměstnanci obecního úřadu Standa 
Ziegler a Václav Duchek provedli během 
září nátěr plotu u kapličky a nátěr prvků 
na dětském hřišti V Březinkách. Bohužel 
museli vyčistit i popelnici, která je 
určená ke sběru jedlých tuků a olejů. 
Někteří naši spoluobčané totiž 
pravděpodobně neumí číst. Jak jinak si 
vysvětlit, že v nádobě, která je určena 
ke sběru jedlých tuků a olejů 
v uzavřených lahvích, byl papír, kovový 
odpad či dokonce vyjetý motorový olej. 
Na všechny tyto odpady jsou sběrné 
nádoby hned vedle, sběr nebezpečného 
odpadu, kam patří vyjetý motorový 

Na závěr opět malá ukázka, jak se 
někteří občané starají o své okolí 
a zvelebují jej. Děkujeme panu 
Miroslavu Neumannovi, chalupáři 
z Pod Hůrky, za natření obecní lavičky 
a studny pod rybníkem. 

Na letošní samosběr rakytníku dorazilo 
asi 80 sběračů (doposud chodilo 
průměrně 40). V letošním roce přibyli ke 
sběračům rakytníku z Dolců a blízkých 
i vzdálenějších obcí sběrači z Jiho-
českého a Středočeského kraje 
a z Prahy. Možná je to aktuální oblibou 
samosběrů jako takových, možná i tím, 
že letošní úroda byla oproti jiným rokům 
malá a na ostatních farmách v České 
republice se rakytník neurodil vůbec. 
Většina přijela kvůli čerstvým plodům, 
ale někteří si přišli či přijeli jen pro 
výrobky Ing. Douděry. Samosběr je 
účinnou prezentací, dokonce 
efektivnější než účast na potravi- 
nářských výstavách u nás (Czech FOOD 
EXPO České Budějovice, OLIMA 
Olomouc) i v zahraničí (GrueneWoche 
Berlín), kde měl Ing. Douděra možnost 
vystavovat a prodávat výrobky v rámci 
expozice regionálních produktů 
oceněných značkami kvality.

Ve dnech 9. a 10. října proběhla dlouho 
plánovaná oprava poškozeného 
kolmého česle v přečerpávací šachtě 
u ČOV. Oslovili jsme přímo výrobce 
česle společnost IN-EKO. K vyjmutí česle 
ze šachty bylo zapotřebí zajistit jeřáb, 
o což se postaral sám náš starosta 
Miroslav Mráz. Nakonec nemusela být  
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Měsíc září jsme započali přivítáním prvňáčků 
a seznamovacími hrami, abychom se všichni lépe poznali. 
Probrali jsme řád a pravidla školní družiny a zopakovali jsme 
si, co smíme a co nesmíme. Zvládli jsme zhotovit i několik 
výrobků, kde děti ukázaly, jak jsou šikovní. Venku 
přetrvávalo stále léto, a tak jsme většinu času trávili na 
školní zahradě, kde jsme si hráli v písku, stavěli domečky 
a soutěžili. Využili jsme také krásné levandule, která kvete 
na školních záhonech. Z těchto kytiček jsme vyrobili 
limonádu, upekli levandulové sušenky a také jsme nasušili 
květy, které využijeme při dalším vyrábění. Koncem měsíce 
jsme si prošli stezku bosou nohou, kde bylo bláto, voda, 
písek, šišky a jehličí a děti si to moc užívaly.

Marija Mukan

Školní družina Horšice

Nový školní rok

Mateřská škola HoršicePrázdniny skončily, nový školní rok 2023/2024 nám otevřel 
dveře do naší Mateřské školy v Horšicích a stávající školkový 
kolektiv obohatilo 8 nových dětí. Přivítaly jsme Amálku 
Babkovou, Sárinku Fialovou, Esterku Paškovou, Martinku 
Pelcovou, Míšu Rouse, Matyáška Klímu, Kubíka Sikytu 
a Kubíka Zieglera. V letošním školním roce budeme pracovat 
podle Třídního vzdělávacího plánu s názvem „Duhový míč“.  
Motivací každého tematického celku bude hra s barvami 
duhového míče, který nás bude doprovázet celým školním 
rokem. Všem dětem přejeme, aby do mateřské školy chodily 
s velkým úsměvem a těšíme se na společně prožité chvíle a 
dobrodružství.

Duhový míč

Dana a Magda

Dana a Magda

Ve středu 4. 10. 2023 nás navštívil pan Petr Havlan se 
svým interaktivním programem „Milujeme bubnování“. 
Přivezl s sebou nejen bohaté zkušenosti s hrou na africký 
buben djembe, ale také plné auto těchto jednoduchých, 
avšak velmi mocných nástrojů. Po krátkém úvodním 
seznámení si každý z nás vybral svůj buben a program 
mohl začít. Pan Havlan nám hravou formou předvedl 
jednoduché i složitější variace úderů, kterými jsme 
napodobovaly některá zvířata, což bylo dětem velmi blízké 
a zadáním srozumitelné. Nezůstalo však jen u zvířat. 
Pokoušely jsme se také rytmickou hrou napodobit pohyb 
tanečníků, ve které se někteří z nás proměnily. Vše plynulo 
na pohlcujících rytmech, které připomínaly a souzněly 
s tlukotem našich srdcí. Stala se z nás jedna velká skupina, 
která společnou kreativitou a spontánností objevovala 
vášeň pro bubnování. Každý další úder do bubnu nás tak 

přesvědčil, že hrát na tento nástroj a prožít ze hry radost, 
může opravdu každý.

Bubnování ve školce

Pekelný inzerát

Rodičové, zlobí vás vaše děti? Zavolejte na pekelnou linku 776 281 424 a my vám s nimi v úterý 5. 12. 
po setmění pomůžeme. Zlobivé odneseme do pekla, hodné odměníme. 

Mikuláš, anděl a čerti
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Základní škola Horšice

Týden od 16. do 20. října 2023 se nesl v duchu draků. Ve 
školce jsme si s dětmi popisovaly, jak takový papírový drak 
vypadá, vyjadřovaly jsme mimiku obličeje a výtvarně draka 
ztvárnily.
Ve skupinkách děti rozvíjely svoji fantazii při vytváření draka 
z nabízených materiálů, skládaly rozstříhané obrázky v celek 
a soutěžily o nejdelší dračí ocas. Předškoláci rozvíjeli 
předmatematické dovednosti, procvičovali logickou 
posloupnost a uvolňovali zápěstí při grafomotorickém 
cvičení. A protože podzim by nebyl podzimem bez pouštění 
draků, byl tento týden završen tradiční drakiádou, která se 
konala ve čtvrtek 19. 10. 2023 na kopci Hůrka v Horšicích. 
Avšak počasí se zrovna v tento den rozhodlo, že s námi 
nebude kamarádit. Dešťové přeháňky a po větru ani 
památka. Ale i přes nepřízeň počasí se sešlo dost 
statečných, aby vyzkoušeli, co jejich drak předvede. Děti 
běhaly, co jim síly stačily a opravdu několik 

Drakiáda

vznášedel se na nás dívalo z výšky. Na závěr ještě společná 
fotografie, zasloužená odměna a po tak velkém výkonu jsme 
se všichni vydali do tepla svých domovů. Děkujeme všem 
statečným za účast a budeme se těšit příští rok, snad za 
příznivějšího počasí.

Dana a Magda

Dana a Magda

Na pátek 6. října 2023 se všechny děti z naší školky moc 
těšily. Proč tomu tak bylo? V tento den nás navštívili 
policisté z obvodního oddělení v Přešticích, aby nás 
seznámili nejen se zajímavou profesí strážců zákona, ale 
také děti informovali o různých nebezpečných situacích 
a nástrahách běžného života, se kterými se mohou setkat. 
Děti měly možnost dozvědět se spoustu zajímavých 
informací   a prohloubit své dosavadní vědomosti. Nejvíce 
však děti ohromily praktické ukázky. Mohly si vyzkoušet 
neprůstřelnou vestu, helmu, prohlédnout si běžné 
vybavení strážníka na služebním opasku, jako je 
teleskopický obušek, vysílačka, svítilna a pouta, která si 
získala u dětí největší oblibu. Zajímavé bylo i sejmutí otisků 
prstů, které nám zůstaly na památku ve školce. V závěru si 
děti prozkoumaly policejní auta a za zvuku houkaček 
zamávaly příslušníkům Policie ČR na rozloučenou. 
Děkujeme všem přítomným policistům za zajímavou 
besedu, příjemnou návštěvu a v neposlední řadě za

dárečky v podobě omalovánek. Paní Boháčkové děkujeme za 
zprostředkování tohoto setkání a budeme se těšit příští rok 
na viděnou.

Policejní návštěva

V pondělí 4. září 2023 jsme zahájili nový školní rok 
2023/2024. Celý ceremoniál se odehrával na školní zahradě 
za přítomnosti zákonných zástupců a přátel školy. Společně 
jsme přivítali všechny přítomné, rodiče, žáky 
a hlavně žáky 1. ročníku, tedy naše nové prvňáčky. Mezi 
nimi: Jiříka Dobiáše, Nelinku Čejkovou, Honzíka Košňara, 
Esterku Bäumlovou, Viktorku Šilingovou, Vanessku Fialovou, 
Nikolku Šrámkovou, Štěpánku Půčkovou, Stellinku 
Dobiášovou, Bětušku Mahovskou, Vašíka Vachovce a Sebíka 
Míška. V letošním roce přibylo do naší školičky 12 nových 
žáků. ZŠ tedy nyní navštěvuje 39 žáků a MŠ 24 dětí. Máme 
radost, že každý rok se počty žáků a dětí zvyšují.
Doufám, že se všem novým dětem a  žákům bude u nás líbit 
a budou rodičům přinášet jen samou radost. Rodičům přeji 
také úspěšný pracovní rok a hlavně silné nervy 
a velkou trpělivost. Vím, že své děti, ani nás nezklamete. 

Dlouho očekávaný den

Jana Tolarová



6

Dolcký občasník vydává  Obec Dolce, Dolce 100, 334 01 Přeštice, IČ 00574163,

zodpovídá: Alena Duchková, vychází: 1x za dva měsíce, cena výtisku: bezplatně,

registrováno MK ČR E 15544, počet výtisků: 155.

Redakce nezodpovídá za obsah článků poskytnutých MŠ, ZŠ a ŠD Horšice.

Nelekněte se, nikomu se nic nestalo, ani nám nikoho 
neodvedli. Jen nás v pátek navštívila Policie ČR 
z obvodního oddělení Přeštice. Přivítali jsme 4 zástupce, 
mezi nimi naši zasloužilou maminku Bětušky Boháčkové, 
paní Soňu Boháčkovou, která vše připravila a naplánovala.
Děti a žáci mohli shlédnout střelbu ze zbraně, záchranářský 
batoh, policejní auta pro rychlý zásah a pro kontrolu 
dopravní situace, dále oblečení, přilbu, obuv, neprůstřelnou 
vestu, nechyběla samozřejmě pouta a další zajímavosti. Vše 
si všichni mohli osahat, vyzkoušet a alespoň na chvíli se stát 
policistou.
Program byl velice pěkně připraven a vhodně zvolen dle 
věku dětí a žáků. Všichni si to určitě užili. Ještě tento týden 
si stále ve školní družině hrají na lumpy a policisty.
Chtěla bych touto cestou poděkovat zástupcům 
z obvodního oddělení policie v Přešticích, že si na naše děti 
udělali čas a připravili dopoledne plné nezapomenutelných 
zážitků.

Milujeme bubnování

Pavla Nohavcová

Ano, tak se jmenoval program, se kterým ve středu, 4. 10. 

přijel do naší školy pan Petr Havlan. Myslím, že jsme si 

všichni, včetně nás, vyučujících, pěkně zabubnovali. Pan 

Havlan totiž přivezl bubny pro všechny žáky i pro nás, takže 

jsme tvořili opravdu velkou skupinu bubeníků. No, někdy 

jsme byli trochu mimo rytmus, ale to nevadilo. Důležitý byl 

prožitek a hodinka s panem Havlanem utekla jako voda. 

Žáci se učili postupně rytmickému cítění a pohybu, také si 

trochu zařádili a po skončení zavládla celková spokojenost 

všech. Přesvědčili jsme se, že i my, Češi, máme rytmus 

v těle…

Policie v horšické škole

Jana Tolarová

V pondělí 25. 9. 2023 jsme, jako každý rok, s žáky 1. - 5. 
ročníku vyrazili na dopravní hřiště v Blovicích.
Na dopravním hřišti jsme se rozdělili do dvou skupin. Jednu 
skupinu tvořili žáci 1. a 2. ročníku a druhou skupinu utvořili 
žáci 3. - 5. ročníku. 1. a 2. ročník absolvoval nejprve 
teoretickou část a po posilnění svačinou se vydali zkoušet 
své znalosti do praxe. 3. - 5. ročník nejprve jezdil na kole 
a následně si opakoval své teoretické znalosti. V teoretické 
části si žáci zopakovali povinnou výbavu kola, kam nesmí 
cyklista vjíždět, správné a bezpečné vjíždění na pozemní 
komunikaci, zásady bezpečné jízdy a mnoho jiného.
Celá akce se vydařila, žáci si užili především jízdu na kolech. 
Jen je škoda, že ráno bylo ještě poněkud chladné počasí.

Jana Štychová

Dopravní hřiště
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